

抢福加抽奖,一起包饺子

酒店年夜饭打起互动牌

本报泰安1月17日讯(记者 陈新 实习生 孙静波) 春节将至,除夕的年夜饭逐渐成为很多家庭的重头戏。记者走访泰城多家酒店了解到,今年各家酒店在年夜饭的筹备上,都亮出了新特色,不少商家主打互动型路线。

“现在各种价位的年夜饭

预订都十分火爆,高价位的标准目前只剩下一个名额,现在市民基本上都提前一个月打电话来预订。”东方假日酒店工作人员刘女士说道。“今年我们酒店在除夕夜会搞一个抢福游戏以及抽奖的活动,真正实现和老百姓的互动,也给年夜饭增添些新特色。”刘女士

说。除了抢福、抽奖等互动活动外,还有一些酒店主打特色菜系以及包年夜饭饺子的活动。“现在预订年夜饭的市民除了关心价格和菜系之外,都会问一下有没有什么活动,我们酒店特别推出了年夜饭包饺子的活动。”丽景广场酒店前台营

业员张女士介绍。今年他们饭店会组织客人在年夜饭上包饺子,饺子皮和馅儿都是酒店负责,客人只需要在年夜饭后边看晚会边包年夜饭饺子就可以。家住花园社区的张女士来酒店咨询年夜饭,她表示对今年酒店推出的互动活动很感兴趣。“一家老小在一起吃个年

年夜饭就是图个热闹,听说今年有一些互动节目推出,能让家人一起参与进来,也算是年夜饭的乐趣。”

不仅如此,一些小饭店的包间还可以根据消费者的喜好进行菜系的搭配,有些饭店更是推出了年夜饭自助餐形式,预订情况都异常火爆。

六百农村留守儿童领到了亲情电话卡

本报泰安1月17日讯(见习记者 王鹏) 17日下午,共青团泰安市委、泰安市民政局等单位联合启动农村留守儿童“福彩公益亲情连线”工程,免费给泰安600名农村留守儿童每人发放面值50元的亲情电话卡。

为做好农村留守儿童的管理、教育工作,共青团泰安市委根据“父母双方均在外打工”和“年龄在14周岁以下”两个条件确定留守儿童名额,并根据统计人数发放了600张面值50元的亲情电话卡。

工作人员介绍,近年来,大量农村劳动力迅速向城市转移,农村留守儿童的数量日益增多。目前,泰安市父母单方外出打工的留守儿童有16872人,父母双方外出打工的留守儿童有2262人。本次启动农村留守儿童“福彩公益亲情连线”工程,将对改善农村留守儿童生存发展状况起到积极作用。

DIY 蛋糕

临近春节,很多年轻人也利用闲暇时间学习蛋糕制作手艺。16日,在五环小区附近的蛋糕店里,市民杨女士(右)正在老师的帮助下学习裱花工艺。

本报记者 刘丽 摄



六个检查组拉开安全网

交通运输系统排查各种隐患

本报泰安1月17日讯(记者 路冉冉 通讯员 庄珂 任坤) 近日,泰山区交通运输局组织道路各交通管理所、安全科、辖区各交通管理所的工作人员,成立6个专门检查小组,深入危化品运输企业、货运场站、物流企业、货物集散地等开展安全大检查。

据了解,此次大检查的内容包括:检查运输企业(站场)安全情况,包括运输车辆及从业人员资料档案、各项安全生产管理制度、安全生产责任制、安全教育和

培训、安全例会、车辆出入库检查记录、GPS监控、车辆技术状况管理、“三不进站、五不出站”管理、安全资金投入、隐患排查治理整改的落实情况,检查危化品及客运车辆的安全运行情况,包括运输证件齐全、相关从业人员证件齐全、车辆技术状况,是否存在改装,消防器材及应急防护设施的配备、GPS监控设施完善、反光器材与运输标志齐全等落实情况。

在物流企业的检查中,执法人员深入泰山物流园,

对该园区的18家物流企业车辆安全维护情况、内部安全管理工作情况、车辆及货物的装载情况等,逐一进行了认真细致的检查,对检查中发现问题,当场提出整改要求,并对运输企业进一步提出了安全管理工作要求。

泰山区交通运输局副局长董延刚表示,在检查中若发现问题和安全隐患,工作人员都当场提出整改意见,能立即整改的立即整改,不能立即整改的责令限期整改,并要求将整改情况限期书面报主管部门备案。

文化巡演、厨嫂大赛、读报刺绣

这个冬天宁阳百姓很“文化”

本报泰安1月17日讯(记者 赵兴超 通讯员 朱朋) 农民艺术节、厨嫂大赛、读书读报、刺绣交流、养殖培训……时至寒冬,宁阳县农民告别了过去“猫冬”侃大山的生活,过起丰富多彩的文化生活。

17日,记者来到宁阳县伏山镇马庙村,在村文化大院里,30余位农民正在教室里聆听蔬菜专家讲解冬季大棚种植技术。据了解,一年四季,村里都会按时令组织果树、蔬菜、养殖等方面的专家到文化大院里讲课,

村民们免费收听。阅览室里,还配有相关的科技书籍随时可以查阅。在伏山镇各村的文化大院里,也都热火朝天,打球的、下棋的、看书的、读报的、上网的、交流的……

在乡饮乡会议室里,挤满了来自乡内的100多名留守妇女,她们正在参加由县里组织的2010年度“十字绣”冬季培训班。培训班上,授课教师深入浅出的理论讲解以及娴熟的刺绣技巧,让现场人员大开眼界、受益匪浅。无独有偶,东疏

镇、酒店镇等其余乡镇的十字绣培训班也都如火如荼的展开着。该县十字绣协会会长王庆常介绍说,以往冬天这个季节农村妇女们没有事情可做,现如今有了十字绣的艺术活,既提高了文化品位又增加了收入。

“趁寒冬农闲时节,我们召集各村文艺人才,编排文艺节目。春节时,我们就会把这些乡土味十足的节目送到文化大院,群众都会过来看,比赶集都热闹!”镇文化站站长王猛笑着说。